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Anfrage Nr. 22/06 der Fraktion Biirgerliste Wiesbaden vom 12.12.2006
betr. Baumfallungen Webergasse

Sehr geehrte Frau Thiels,

hiermit beantworte ich die Fragen der Fraktion Blrgerliste Wiesbaden

1. ,Aus welchen Griinden wurden die Badume Webergasse 31 - 37 gefalit?”
2. .Werden Ersatzpflanzungen vorgenommen?“

wie folgt:

Ad 1) Die Baume in der Webergasse wurden gefallt, da ein Baum bereits abgestorben war
und der andere sich in einem fortgeschrittenen Absterbestadium befand.

Ad 2) Um Uber die Méglichkeit der Nachpflanzung eine verlassliche Aussage treffen zu
konnen, wird zur Zeit die Leitungssituation im Gehwegsbereich geprift.

Mit freundlichen GriRRen
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Rita Thies
Stadtratin
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